

# MÁSOK VÉLEMÉNYE:

A Genyószívó Disztolyban akadtam rá egy érdekes, elgondolkodtató cikkre. Íme tehát a cikk:

*-KARCZOLAT A rap és a punk a fasizmus ellen c. számáról-*

Szegény hétköznap CSALódásoknak valaki tarthatna már egy kis történelemórát, vagy valaki megtaníthatná valamelyiket olvasni. Teljes a Káosz a fejükben. El kellene magyarázni nekik, hogy Horthy Miklós nem volt fasiszta. Rossz politikus volt, rengeteg kárt okozott az országnak, de a fasisztákat kifejezetten utálta. Gyengébbek kedvéért elárulom, hogy ő csukatta le annak idején Szálasi Ferencet. A régi "úri osztály éppen hogy nem volt fasiszta. A fasizmus a kommunizmushoz hasonlóan elsősorban a proletár rétegekből szedte "áldozatait". Másrészt valaki finoman a fülkébe sutoghatná azt az egyszerű kis tény, miszerint a nacionalizmus és a fasizmus nem egy dolog két különböző fokozata, hanem bármennyire is hihetetlen, egyiknek semmi köze a másikhoz. (max. oly vonatkozásban, mint a Crass anarchopunkjának Enver Hodzsához) Valaki önként vállalkozó, kedves gúgyögések formájában arra is felhívhatná Megyeriék figyelmét, hogy élt egy bizonyos Bajcsy-Zsilinszki Endre nevű úriember, aki nacionalista volt, lángoló magyar érzetű s épp ezért dühödt náciellenes. 1944-ben a nyilasok ki is végezték. Hogy is mondta Lenin? Tanulni! Tanulni! Tanulni! Szegény igazságos világmeváltóknak - s ez most nem csak a PiCsának szól -, valaki a szájukba rághatná, miszerint bármennyire is egy világ dőlné össze bennük, sajnos számadatokkal bizonyítható, hogy a szélsőbal (Pol-Pot, Mao, Kádár, Sztálin, stb.) sokkal több embert tett el láb alól, mint az unásig csúfolt szélsőjobb Hitlerestül, Mussolinistul együtt, noha ők voltak, túlzottan humánus emberek. Ja, és egy tény. A világ első koncentrációs táborát nem a gonosz Hitler építette. Még csak nem is Sztálin. Nem kérem. A művelt és demokratikus Anglia a múlt század végén a búr háborúban. Szegény Pravda meg az a Mosónők korán halnak annyira ostoba kis hülyegyerekek, hogy kár rájuk szót vesztegetni. Szóval a kazetta úgy neveléses, ahogy van. Való veszéllyel egyáltalán nem foglalkozik, miközben a NATO és a világbank megszállja az országot, beépül a sajtó, a média, az oktatás s az élet minden területére, dühítő ostobaság a fasizmus ellen ekkora vehemenciával kikelni. Miért nem a spanyol inkvizíció ellen láznak, vagy tiltakozhatnak ilyen erővel Karthagó elpusztítása ellen is...

...Maga az összeállítás elvileg a fasizmus egyik legszebb példája, mely megkülönböztet népcsoportokat /magyar/, gyűlöli egy bizonyos bőrszint /fehér/, erőszakos megsemmisítéssel fenyeget mindenkit, aki nem ért egyet kirekesztő nézeteikkel.

**KÜLÖNÖS**...tehát ezen kis összeállítás azok számára készült akik képtelenek felfogni, hogy egyikoldal sem különb a másiktól, maga a felosztás is mára nagyrészt értelmetlenné vált...

-Hallottatok-e kis hülyék, hogy Bakutyin /a nagy orosz anarchista/ 1848-ban, az I. Internacionálén egy pópával félrevonulva tárgyalta a pánszláv világuralmi elveket. Ja és azt

nem tudom hallottatok-e, hogy Bakutyin mellesleg antiszemita volt.

-Tudjátok-e, hogy Kropotkin /a másik híres orosz anarchista/ amúgy mellékesen herceg volt?! No persze nálunk is a budai villákból szokták haladón tolerálni a VIII. kerületet.

-No és világ ostobái, tudjátok-e ki volt az a politikus, aki elsőként szállt szembe fegyveresen is a készülő Trianoni országcsontkítás ellen? Elárulom: Kun Béla, 1919-ben, aki zsidó is volt, meg kommunista is.

Különös módon ő is igazságtalannak tartotta az ország szét-darabolását. Ki érti ezt? Lehet, hogy ő is fasiszta volt? Amúgy nem igazán értem, hogy jön ez a Trianon ügy a fasiszmushoz. Több mint 20 évvel korábbi dolog, s csak úgy egymás közt suttogva kérdelem: Voltaképpen miért kéne örülnünk annak, hogy elvették az ország 75%-át, s egyedül Romániához többet csatoltak, /105 000km<sup>2</sup> /mint az egész mai Magyarország /93 000km<sup>2</sup> /mi a nyavalyától fasiszta az aki ezt mégiscsak huncutságnak tartja? Nem kéne akkor már a Mohácsi vész miatt lelkendeznünk, nehogy szegény törbök másságát megsértsük?! Hittetek volna-e, de a fasizmus - hasonlóan a sztálinizmushoz tudott "polgárosulni". Portugáliában, és Spanyolországban jóval előbb jutott uralomra, mint akár az olasz vagy a német államban, s érdekes módon a Franko-állam még a hatvanas években is életben volt népiirtások, gettók stb. nélkül. Igaz a Kádárizmus a 80-as évek végéig, húzta. (de itt még '86-ban is voltak illegális politikai eltussolt kivégzések - a szerk.)

-Pár adat a magát haladónak valló kambodzsai Pol-Pot rezsimről: A megvalósult utópiában halál járt a következő bűnökért: egység, betegség, túl nagy műveltség, túl sok kérdészködés, munkahelyen való elalvás, nem kommunista zene hallgatása, túl nagy szorgalom

A fene se érti ezt a bonyolult világot...

## Csak, hogy tudd! - a szerző hozzáfűzése a pletykákhoz, félreértésekhez

Még szinte rajta a tojáshéj az első szám seggén, de máris különböző rosszindulatú kijelentések hangzottak el a tartalmával kapcsolatban. Az adott személyeket megnevezni nem fogom, de úgyszólván rájönnek az illetékesek, hogy róluk van szó.

"...ez az újság is a ... felügyelete alatt készült! Amíg a \*\*\*ra van 2-2.5 oldal, míg a ... kapott 5 oldalt."

*Kedves kritikus barátom!* Arról én nem tehetek, hogy a \*\*\* zenekar csak annyit volt szíves nyilatkozni, míg a ... kétszer annyit. De akkor már beleköthetnél ilyen alapon a T.Ú. interjúba is, mert az is van vagy 3 oldal. feleakkora betűvel szedve. Ha jól tippelek a bevezető cikkben leírtam, hogy ebben a szar lapban mindenki, azaz minden zenekar egyenlő eséllyel indul. Az már a szüksézávú nyilatkozó baja, hogy csak annyit tudott mondani, míg a másik kétszer annyit. Sorry! Ha pedig épp a ... bandával van bajod, azt velük beszéld meg, de ha ennél többre vágysz tárd a "nyilvánosság" elé a PND hasábjain keresztül. Nyugi, a teljesség igényével fog megjelenni. Azonkívül igencsak felkapott dolog lett az általad is neheztelt együtttest fikázni. Miért? Talán mert ők nem állnak be a nagy-büdös-átlag soraiba?! No, meg Te állítólag kedveled azt a bandát. Akkor meg minek hepciáskodni?

Vannak még furcsa emberek...

A szerző